

平成 28 年 3 月 31 日付け佐賀県公報号外第 6 号中訂正

佐賀県本庁決裁等規程（佐賀県訓令甲第 7 号）中

ページ	行	誤	正
2	8	副部長	副局長
		部長	局長
103	下から 3	及が	及び
112	下から 15	人工受精	人工授精
135	9 ~ 10	土利用計画審議会	国土利用計画審議会
140	15	都市公国	都市公園